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DELENA SUPERAPOR
IS PUNTOSA DEEMORA

Si hoy fuera la elección
la candidata morenista
alcanzaría 58.9% de las

preferencias
RUBÉN PÉREZ

n el arranque de la campaña
electoralparalagubernaturaen
el Estadode México lacandida-
ta de Morena, Delfina Gómez
Álvarez,se mantieneconuna

ventajaimportantesobre la candidatade
la alianzaopositora,Alejandradel Moral,
según Mendoza Blanco Asociados.

Según los datosdela medicióndepre-
ferenciaselectoralesrumbo a la elección
estatal,a lapregunta“Sihoy fueralaelec-
ción paraGobernadoradelEstadode Mé-
xico,¿por quiénvotaría?”,excluyendono
registradosy no respuestaGómezÁlvarez
alcanza58.9% de las preferencias,mien-
trasDel Moral Vela se lleva411%.

Al incluir no respuestay no registra-
dos, Gómez Álvarez alcanza 47.5% de la
intención de voto contra 33.1% que pre-
sentaDel Moral,mientras13.3%anuló la
boletay 61% sabe o no respondió.

Al cuestionar “Independientemente
de por quién votará, ¿quién cree que ga-
nará las eleccionesa la Guber-

natura?”, los encuestados respondieron
56.3% en favor de Delfina GómezÁlva-
rez,mientras30.4% respondió que Ale-
jandradel Moral Vela y 3.3% no sabe o
no respondió.

La encuesta levantada en vivienda
por Mendoza Blanco Asociados revela
quea la pregunta“¿Qué es mejorparael
estado de México en este momento, que

siga gobernando el PRI o que haya un
cambio de partido en el Gobierno?”, de
los encuestados 62% pidió cambio de
partido y 24% prefiereque siga gober-
nando el PRI.

Luegose lespreguntóa losquedijeron
que haya un cambiode partidoen el go-
bierno“¿Cuálpartido?”y la respuestafue
44% favorable a Morena, 24% que siga

gobernandoelPRI, 5% queseadelPAN y
3% queseadelPRD,mientras10% insistió
en que fueraotropartido.

La encuesta plantea la pregunta
de las candidatas re-

Morena, PVEM y PT,

presenta un cambio para el Estado de
México?”. La respuesta de 53% fue que
la candidata de

Delfina Gómez, es un cambio, mientras
Alejandra del Moral con el respaldo del
PAN, PRI, PRD y NAEM alcanza 31%.Al
menos 9% de los encuestados considera
que ninguna de las dos alcanza a ser un
cambio.

MendozaBlanco Asociados haceuna
evaluaciónde gestión del Gobernadory
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Presidentede la República,y Alfredodel
Mazo Maza sellevaun 52% dedesaproba-
ción,mientrasel presidenteAndrés Ma-
nuel López Obrador se lleva 30%. En el
mismo orden,la aprobaciónparaelman-
datariomexiquensees de 37% mientras
queparael Ejecutivofederales de 65%.

En la ficha técnicade la encuestase
informa que el 48% del totalde los en-
cuestadosson hombres y 52% mujeres,

los rangosdeedadvan de los18a los más
de 55 años, los grupos más grandesque
contestaronson los de 25 a 34 añosy los
de55 añosy más,queen amboscasos re-
presentaronel 23%.

El trabajodecampodelacasaencues-
tadorase llevóa caboentreellOy el2 de
marzode2023 conun universoestimado
de aproximadamente 12.5 millones de
electoresregistradosen la listanominal.

Ficha Metodológica:PoblaciónObjetivo.Lapoblaciónobjetivosontodoslos cludadanosque
dedaran contarcon credencialde electoren el estado de México.El universose estima en
aproximadamente12,500,000electoresregistradosenla lista nominalTécnicadeRecolección.La
informaciónse colectócaraa cara enel domicillode los entrevistadosa travésde dispositivos
móviles. PeriododeLevantamiento.El trabajodecampose realizódel10al 2 de marzo de 2023.

Diseño y Selecciónde Muestra.El diseño de muestrafue estratificadopor municipioso gruposde
municipioscruzadoscontipodesecciónelectoral(urbana,mixtay rural).Laprimeraunidadde
muestreo fue la sección electoral, la segunda la manzana,la tercera la vivienda y la última los
entrevistadosen la viviendas.Tamañode Muestray Precisióndelas Estimaciones.Eltamañode

muestra considerado fue de 1330 encuestas efectivas, con un margen de error máximo al 95% nivel

de confiablidadde+2.8%.Ponderaciónde los Datos.La basededatos se ponderóde acuerdocon
las probabilidadesde selecciónde los encuestadosy aspectosdemográficosdelelectoradode
acuerdoconlas estadísticasdelInstitutoNadonalElectoral(INE).El presentereporteesdelibre
publicaciónpor cualquiermedio,siemprey cuandose cite la fuentedel mismoy su autoría;ficha
metodológica y quese puedeconsultarde formaintegraenla páginaelectrónica
www.mendozablanco.com.mx.Laencuestafue realizadapor MendozaBlancoy Asodados,S.C

* Si hoy fuera la elección para Gobernadora del estado de México, ¿por quién votaría?

Totalde encuestados (Estimaciones excluyendo lano respuesta y los no registrados)

  

Alejandradel Moral Vela Delfina Gómez Álvarez
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Expectativa de Triunfo

* independientemente de por quién votará, ¿quién cree
que ganará las próximas elecciones a la Gubernatura?
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Alejandradel DelfinaGómez NS / NR
MoralVela Álvarez

Continuidad Gestión

* ¿Qué es mejor para el estado de México en este momento, que siga
gobernando el PRI o que haya un cambio de partido en el Gobierno?

* Quesiga gobernando * Que hayaun cambiode NS/ NR
elPRI partidoen elgobierno
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¿Cuál partido? Los que dijeronque hayaun cambiode partido(62%)

* Quesiga gobernandoelPRI MsSeadelPAN * Seadel PRD

*SeadeMORENA | Sea de otropartido NS/ NR
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